

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

臺北慈院

我與我太太結婚六年多了，但一直都沒有小孩來報到，兩年前有人介紹到北市某知名生殖中心去做治療，但整個醫療過程感受不到醫療的關懷與品質，只覺得名醫都只是為了要賺錢。後來雖有懷孕，但最終因某些因素而以失敗收場，懷孕初期的喜悅沒過多久，就以淚眼來結束，而那醫師只是冷酷的說，「物競天擇，沒有就沒有了！」讓我們內心失落很久。

經人介紹到臺北慈院婦產部找楊鵬生醫師，在整個的治療過程中，因與楊醫師越來越熟識，時常會與我們閒話家常，有別與其他大醫院的醫師，深深感受到他的溫馨。在治療一段時間後，楊醫師幫我們做了人工受孕，楊醫師的功力真的讓我佩服，終於圓了我們夫妻多年的夢想。

我太太後來轉診給張銀光醫師接續產檢，今年的一月，我太太於臺北慈院順利產下女兒，真是感觸很多。真心地感恩楊鵬生醫師賜給我們一個寶貝，也感謝張銀光醫師在產檢過程的仔細與專業，尤其當寶寶出生後，張醫師走出產房跑來跟我握手恭賀，讓我十分感動與感謝，再次謝謝二位可敬的醫師。

最後，謝謝五A產科病房的李佩華護理師與彭芸莉護理師，我們住院期間每位護理師都很親切與友善；李小姐幾乎都是有問必答，彭小姐則是態度十分親切，讓我們安心不少，再次謝謝慈濟，感恩。

呂先生、楊小姐

衷心地謝謝臺北慈院牙科醫師許博智醫師、陳宜宏醫師，以及專師董漢潔小姐與社服室吳芳茜主任。因他們的專業及熱心，讓本人才能在短時間將患有身心障礙的姊姊帶上慈院就醫，安心將她送進手術室開刀。更要感謝九B病房余翊寧、張雅茜、葉思辰、簡惠雰、陳芄諭、彭群雯、曾京婉專業的護理師們細心地照顧姊姊。謝謝妳們！加油！

感恩的病患家屬